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Feedback on Teaching

demic and non-academic concerns inside and

Guidance/counselling provided by teacher in aca

outside the classroom
77 responses
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@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Teacher-Student and Student-Student discussion, encouraged by teacher in class

77 responses
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@ Very Good
® Good
@ Fair
@ Average =
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Teaching aids: Computer-aided teaching aids, handouts, suggestion of references, ppts, web
resources, etc. used by teacher
77 responses

@ Excellent
@ Very Good9
@ Good

® Fair

@ Average
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Teacher paying special attention to academically low mnoz_..mE:am_ﬁmloﬂ:,_ﬂ:@\chm@_m:m students

77 responses

@ Excellent
@ Very Good

® Good
@ Fair
l @ Average
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Regularity and punctuality of teacher in class

77 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Fair

@ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Opinions, questions, and feedback on subject matter from students, invited by teacher
77 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@® Fair

@ Average
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Students inspired by teacher for ethical conduct
77 responses
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Subjects, linked to real-life experiences to create interest interest in the subject by the teacher
77 responses

@ Excellent
@® Very Good
® Good

@ Fair

@ Average
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The teacher covers the entire syllabus in time

77 responses
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@ Excellent
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@ Good
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How efficiently does the teacher explain the topics efficiently

77 responses
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
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Regular assessments are conducted by teacher
77 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Fair

@ Average
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Uses of non-traditional methods of evaluation like quiz, seminars, assignments, classroom

presentations/participation (or any other method), by the teacher
77 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Average
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Feedback on College Infrastructure and Facilities Available

Sports facility in college

77 responses
@ Excellent
@ Very Good
® Good
@® Fair
@ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Medical support in college
77 responses

@ Excellent
@ Very Good
@& Good

@® Fair

@ Average
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Internet facility in college

77 responses
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@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Average
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Extra-curricular activities in college.

77 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@® Fair
@ Average
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Canteen/Food facility in college

77 responses
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Security facility in college
77 responses

{QAC Coordinator
Satyam Fashion Institute

C-56A/14 & 15, Sector-62
Nolda- 201309

18

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair
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Hygiene and maintenance of toilets/washrooms

77 responses
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Availability of clean drinking water in college

77 responses
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
® Fair
| @ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Redressing and resolving grievances/problems in time
77 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair
.nnh @ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Functioning of the Placement and Training Assistance Cell
77 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair
1 @ Average
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Accessibility of building/classrooms to differently-abled persons

77 responses
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@ Good

® Fair

@ Average
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Cleanliness and maintenance of classrooms/lecture rooms

/7 responses
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Availability of prescribed books/reading materials

77 responses
@ Excellent
@ Very Good
@® Good
® Fair
Il

@ Average
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Availability of reading rooms on campus
77 responses
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Library staff is cooperative and helpful
77 responses
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Availability and accessibility of online educational resources

77 responses
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Way of cataloguing and arrangement of books in the library
77 responses
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@ Excellent

@® Very Good

@ Good

® Fair
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Suggestions, If any

21 respomies
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Student Satisfaction Survey 2020-2021

Students are encouraged to participate in academic conferences.

Students are encouraged to submit research paper for the Design Quest journal.

CHALLENGES

Students should be made more conversant with e-learning.
Students should be giving more placement & training assistance through virtual mode due to pandemic.

Action Taken Report of Student Satisfaction Survey

Based on the student satisfaction survey through statistical tools the following action has been initiated by the institute.
From the students satisfaction survey it is observed that mostly students had concern regarding the Wi-Fi speed. Hence it is
decided to get better internet facility for the fast speed in coming academic year. For this lease line of 50mbps has been installed

It is observed the mostly students are mostly satisfied with canteen food. Hence as required it is decided to improve the variety in
food options.

Regarding the teachers approach to teaching mostly students said that it is up to the mark therefore no action is needed
Students are completely satisfied with the assignment given to them.

The most of the student very much satisfied with the mentoring process; however teachers are requested to take care of the
student in cognitive, social, and emotional growth.

Most of the students have strongly agreed about the opportunities provided by the institution to learn and growth in the future
The overall satisfaction of the student seems to be strongly good.

A high percentage of students (93%) complete satisfaction over the quality of Teaching Learning in our college.
Students have expressed overall satisfaction regarding the syllabus completion and laboratory experiments (93%).

Students have appreciated the teachers attitude towards teaching and faimess in evaluation. However, they have :wn_:mwﬂma for
more student exchange programmes.
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i i . n rated
n. use of appropriate teaching pedagogy and fairess of internal evaluation has bee

Teacher’s preparation, communicatio
ra curricular activities. The students have

E@:S”:mmc:&% ... s
The college provides ample opportunities for cultural mo,_s”_mm. sports activities and ext
opined that college also provides good environment for ma.o”_o:m_ growth of students. Eote cliie
The students have expressed satisfaction regarding the skill development programme run by e eihich includes continuous
In general, students appreciated teaching and implementation of learning outcome based curri

evaluation and assessment of students throughout the semester.
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